E-postadresser til de 169 stortingsrepresentantene
2021-2025
Arbeiderpartiet
rigmor.aasrud@stortinget.no; terje.aasland@stortinget.no; jorodd.asphjell@stortinget.no; Asmund.Aukrust@stortinget.no; ase.kristin.ask.bakke@stortinget.no; karianne.b.brathen@stortinget.no; lise.christoffersen@stortinget.no; even.eriksen@stortinget.no; nils-ole.foshaug@stortinget.no; Masud.Gharahkhani@stortinget.no; kamzy.gunaratnam@stortinget.no; eva-kristin.hansen@stortinget.no; ragnhild.male.hartviksen@stortinget.no; kari.henriksen@stortinget.no; odd.harald.hovland@stortinget.no; Mani.Hussaini@stortinget.no; frode.jacobsen@stortinget.no; lubna.boby.jaffery@stortinget.no; tom.kalsas@stortinget.no; per.vidar.kjolmoen@stortinget.no; Eigil.Knutsen@stortinget.no; may.britt.lagesen@stortinget.no; stein-erik.lauvas@stortinget.no; kirsti.leirtro@stortinget.no; tove.elise.madland@stortinget.no; oystein.mathisen@stortinget.no; linda.monsen.merkesdal@stortinget.no; tuva.moflag@stortinget.no; sverre.myrli@stortinget.no; cecilie.myrseth@stortinget.no; tellef.inge.morland@stortinget.no; mona.nilsen.ap@stortinget.no; marianne.sivertsen.ness@stortinget.no; even.amandus.roed@stortinget.no; nils.kristen.sandtroen@stortinget.no; lise.selnes@stortinget.no; Runar.Sjastad@stortinget.no; Torstein.Solberg@stortinget.no; rune.stostad@stortinget.no; siri.gasemyr.staalesen@stortinget.no; trine.lise.sundnes@stortinget.no; terje.sorvik@stortinget.no; truls.vasvik@stortinget.no; torbjorn.vereide@stortinget.no; solveig.vitanza@stortinget.no; lene.vagslid@stortinget.no; Elise.Waagen@stortinget.no; maria.aasen-svensrud@stortinget.no; 
Høyre
Henrik.Asheim@stortinget.no; nikolai.astrup@stortinget.no; tina.bru@stortinget.no; Sandra.Bruflot@stortinget.no; erlend.svardal.boe@stortinget.no; harek.elvenes@stortinget.no; liv.kari.eskeland@stortinget.no; mahmoud.farahmand@stortinget.no; Ingunn.Foss@stortinget.no; Peter.Christian.Frolich@stortinget.no; olve.grotle@stortinget.no; margret.hagerup@stortinget.no; svein.harberg@stortinget.no; linda.helleland@stortinget.no; trond.helleland@stortinget.no; kari-anne.jonnes@stortinget.no; mudassar.kapur@stortinget.no; turid.kristensen@stortinget.no; erlend.larsen@stortinget.no; anne.kristine.linnestad@stortinget.no; Heidi.Lunde@stortinget.no; mari.holm.lonseth@stortinget.no; Anna.Molberg@stortinget.no; Helge.Orten@stortinget.no; tage.pettersen@stortinget.no; jan-tore.sanner@stortinget.no; ingjerd.schou@stortinget.no; erna.solberg@stortinget.no; Sveinung.Stensland@stortinget.no; aleksander.stokkebo@stortinget.no; ine-marie.eriksen-soreide@stortinget.no; bard.ludvig.thorheim@stortinget.no; Ove.Trellevik@stortinget.no; Tone-Wilhelmsen.Troen@stortinget.no; Mathilde.Tybring-Gjedde@stortinget.no; lene.westgaard-halle@stortinget.no; 
Senterpartiet
anja.ninasdotter.abusland@stortinget.no; Marit.Arnstad@stortinget.no; nils.t.bjorke@stortinget.no; bengt.fasteraune@stortinget.no; kjerstin.woyen.funderud@stortinget.no; sigbjorn.gjelsvik@stortinget.no; heidi.greni@stortinget.no; maren.grothe@stortinget.no; margrethe.haarr@stortinget.no; geir.adelsten.iversen@stortinget.no; kathrine.kleveland@stortinget.no; jenny.klinge@stortinget.no; isa.marie.ness.klungland@stortinget.no; Geir-Inge.Lien@stortinget.no; per.lundteigen@stortinget.no; siv.mossleth@stortinget.no; ole.andre.myhrvold@stortinget.no; gro-anita.mykjaland@stortinget.no; hans.inge.myrvold@stortinget.no; Willfred.Nordlund@stortinget.no; geir.pollestad@stortinget.no; ivar.b.prestbakmo@stortinget.no; Else-Marie.Rodby@stortinget.no; erling.sande@stortinget.no; Per-Martin.Sandtroen@stortinget.no; aslaug.sem-jacobsen@stortinget.no; marit.knutsdatter.strand@stortinget.no; per.olav.tyldum@stortinget.no; 

Fremskrittspartiet
sylvi.listhaug@stortinget.no; Hans-Andreas.Limi@stortinget.no; bard.hoksrud@stortinget.no; terje.halleland@stortinget.no; silje.hjemdal@stortinget.no; morten.stordalen@stortinget.no; morten.wold@stortinget.no; bengt.rune.strifeldt@stortinget.no; frank.edvard.sve@stortinget.no; Roy.Steffensen@stortinget.no; per-willy.amundsen@stortinget.no; Sivert-Haugen.Bjornstad@stortinget.no; himanshu.gulati@stortinget.no; carl.i.hagen@stortinget.no; Tor-Andre.Johnsen@stortinget.no; marius.arion.nilsen@stortinget.no; helge-andre.njastad@stortinget.no; Dagfinn-Henrik.Olsen@stortinget.no; gisle.meininger.saudland@stortinget.no; christian.tybring-gjedde@stortinget.no; erlend.wiborg@stortinget.no; 

Sosialistisk Venstreparti
audun.lysbakken@stortinget.no; irsti.bergsto@stortinget.no; Torgeir-Knag.Fylkesnes@stortinget.no; ingrid.fiskaa@stortinget.no; Kari-Elisabeth.Kaski@stortinget.no; mona.fageras@stortinget.no; Lars.Haltbrekken@stortinget.no; marian.abdi.hussein@stortinget.no; birgit.oline.kjerstad@stortinget.no; kathy.lie@stortinget.no; andreas.sjalg.unneland@stortinget.no; grete.wold@stortinget.no; freddy.andre.ovstegard@stortinget.no; 



Rødt
seher.aydar@stortinget.no; geir-asbjorn.jorgensen@stortinget.no; mimir.kristjansson@stortinget.no; tobias.drevland.lund@stortinget.no; sofie.marhaug@stortinget.no; marie.sneve.martinussen@stortinget.no; bjornar.moxnes@stortinget.no; hege.bae.nyholt@stortinget.no; 

Venstre
Guri.Melby@stortinget.no; Sveinung.Rotevatn@stortinget.no; grunde.kreken.almeland@stortinget.no; alfred.jens.bjorlo@stortinget.no; ola.elvestuen@stortinget.no; abid.raja@stortinget.no; Andre-N.Skjelstad@stortinget.no; ingvild.wetrhus.thorsvik@stortinget.no; 

Miljøpartiet De Grønne
une-aina.bastholm@stortinget.no; lan.marie.nguyen.berg@stortinget.no; Rasmus.Hansson@stortinget.no; 

Kristelig Folkeparti
Olaug.Bollestad@stortinget.no; dag-inge.ulstein@stortinget.no; kjell.ropstad@stortinget.no; 

Pasientfokus
irene.ojala@stortinget.no; 

